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AK-Fragewand: Formeln-Namen-Zus

Formeln-Namen-Zus

Formel korrekt?

Formel fir Name

Name fir Formel

Formel aus
Elementen

20

Ist die folgende Formel richtig? HCI

Antwort: Ja (Chlorwasserstoff)

20 Welche Formel hat Natriumchlorid?

Antwort: NaCl

20 JOKER

20

&y &8
H—ElH—F1

S @@

Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Wasserstoff und Fluor?

Antwort: HF (Fluorwasserstoff -
Hydrogenfluorid)

40

Ist die folgende Formel richtig? H,SO

Antwort: Nein; eine solche Verbindung gibt es

40 Welche Formel hat Kohlenstoffdioxid?

40 Welcher Name trifft auf folgende Formel

Antwort: CO,

zu?

40

JOKER

nicht - aber H,SO3 oder H,SO, oder H,S 0=c=0 e Antwort: Kohlenstoffdioxid - Kohlendioxid -
) 4 \O—C—O/ Kohlenséure
60 Ist die folgende Formel richtig? AICI; 60 Welche Formel hat lodwasserstoff? Welcher Name trifft auf folgende Formel 60 Welche Formel hat die einfachste
zu? Verbindung aus Wasserstoff und
Antwort: Ja; Aluminiumchlorid Antwort: HI Sauerstoffg
Antwort: Natriumsulfat (genauer:- g & b )
Dinatriumsulfat) o N .5~ Antwort: H,0 (Wasser - Dihydrogenoxid)
BM H &
80 Ist die folgende Formel richtig? MgCl3 80 Welche Formel hat Schwefel(1V)-oxid? 80 Welcher Name trifft auf folgende Formel 80 Welche Formel hat die einfachste
- - - - zu? Verbindung aus Wasserstoff und Stickstoff?
Antwort: Nein; Magnesiumchlorid hat die Antwort: SOz _
Formel MgCl2 K* “IC=NI Antwort: Kaliumcyanid - Zyankali /N. Antwort: NH3 (Ammoniak - Trihydrogennitrid)
H™\"H
H
1 00 1 00 1 00 Welcher Name trifft auf folgende Formel 1 OO Welche Formel hat die einfachste
Ist die folgende Formel richtig? H3PO, Welche Formel hat das Aluminiumsulfat? zu? Verbindung aus Wasserstoff und
. - H Kohlenstoff?
Antwort: Ja; Phosphorsaure - Antwort: Aly(SO4)3 [H“‘ u} [ ,cé}\ ] Antwort: Ammoniumcarbonat (genauer: |
Trihydrogenphosphat # 1Llo”0 ] Diammoniumcarbonat) /C ol Antwort: CHy (Methan - Tetrahydrogencarbid)
H” »
H
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